

Наше влияние.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Наше влияние.

Деяния 27:6-10: «И там центурион нашёл корабль из Александрии, плывущий в Италию; и посадил нас на него.

7- И когда мы медленно проплавали много дней, и едва подошли напротив Книда, (то так как) нам не позволял ветер, мы поплыли под Критом, напротив Салмона.

8- И, с трудом пройдя его, пришли к одному месту, которое называется Хорошие Гавани; близ которого был город Ласея.

9- Когда же прошло много времени, и когда плавание было уже опасно, потому что и пост уже прошёл, то Павел вразумлял их.

10- И говорил им, Господа, я вижу, что это плавание будет с вредом и большим ущербом, не только для груза и корабля, но и для наших жизней.»

Мы знаем, что имя центуриона - Юлий! Подумайте минутку. Я хотел, чтобы вы подумали вместе со мной об этой картине в вашем уме, о старом деревянном корабле.

Этот корабль имел 30 футов (9,144 метра)

в ширину. Но подумайте только, в **Стихе 37** написано, что было 276 человек на этом старом корабле.

Я хотел, чтобы вы также подумали, что там есть капитан корабля, а у него помощники и моряки. Также есть определённая группа людей: римский солдат, над которым есть сотник и заключённые. Подумайте об этом.

Итак, мы имеем людей на корабле и капитана корабля. Мы имеем также римского солдата, которым руководит сотник. Есть и особая охрана, которая заботится о заключённых.

Я хотел, чтобы вы представили этих заключённых, которые поднимаются на корабль толпой. Для корабельщиков они являются грузом. Корабельщик получает плату, чтобы перевести этих заключённых. Римский солдат охраняет заключённых, так как это его обязанность - посадить их на корабль, чтобы переправить в место назначения.

Заклучённые на корабле - никто и ничто. Им не показывали, как выглядел порт, не предоставляют каюту. Они приходят на корабль, и их сажают в самую нижнюю часть корабля. Кроме того, каждого из них заковывают в

кандалы, потому что они - заключённые. Когда римский солдат поднимается на корабль, он становится ответственным за них вместе с капитаном.

Посмотрите в Деяния 27:9: «Когда же прошло много времени и когда плавание было уже опасно, потому что и пост уже прошёл, то Павел вразумлял их.»

Павел тоже заключённый. Когда вы думаете о Павле, вы думаете о пути в Дамаск, о том, как он посвящён для распространения Божьего слова и является апостолом язычников.

Я хотел, чтобы вы видели на корабле Павла как заключённого. Но при этом Павел встаёт и ободряет остальных. Кого? Он ободряет моряков на корабле, корабельщиков и римских солдат.

Он говорит в стихе 10- «И говорил им, Господа, я вижу, что это плавание будет с вредом и большим ущербом, не только для груза и корабля, но и для наших жизней.»

Вот заключённый, Павел, встаёт и говорит: *«У меня есть предчувствие, что нас подстерегает большая опасность. Наш корабль может разбиться и тогда наши*

жизни в опасности.»

Стих 11- «Однако центурион больше доверял хозяину и владельцу корабля, чем тому, что говорил Павел.»

Когда мы читаем о том, что Павел встал и предостерег всех на корабле, то думаем, наверное, что он имеет какой-то вес в том обществе. Но смотрите на реакцию тех, кто слушал его. Я хотел, чтобы вы увидели их ответ.

Стих 12- «А так как гавань не была удобной для зимовки, то большая часть советовала отправиться и оттуда, чтобы, если можно, каким-нибудь образом добраться до Финика, и там перезимовать; который есть гавань Крита, и лежит к юго-западу и северо-западу.»

Они его не слушают, потому что он - всего лишь заключённый, который встаёт и говорит какие-то слова.

Здесь мы видим Павла, который не имеет никакого влияния на окружающих.

Не знаю насчёт вас, но мне нравится читать о том, что Бог может сделать. Я хотел бы проповедовать по поводу этого.

Всегда есть несколько людей в комнате,

где вы находитесь или на вашей работе, или в школе, где вы не имеете большого влияния на людей. Возможно, у вас нет ещё никакого влияния.

Например, когда я забрал мою семью в Молдову, я тоже не имел никакого влияния с моей семьёй.

Я хотел, чтобы вы видели, что когда Павел встал как заключённый, будучи никем, то он сказал, что приближается опасность. Сотник, римский человек, Юлий, спросил у начальника корабля и капитана, что они думают об этом, но они пропустили все эти слова мимо. Римский сотник больше доверял хозяину корабля.

Здесь мы видим, что у Павла нет на них никакого влияния. **(Стих 11)**

Я знаю, что они всё-таки встретятся позже со штормом, называемым Евроклидон **(стих 14)**, и будут оставаться на этом корабле много дней.

Посмотрите на **стих 20-** **«И когда ни солнце, ни звёзды много дней не появлялись, и немалая буря налегала на нас, всякая надежда, что мы спасёмся, была тогда отнята.»**

Там не было на что ориентироваться; нет ни солнца, ни звёзд много дней подряд. Большая буря налегала на них, и всякая надежда на то, что они будут спасены, была потеряна. (В такие моменты трудно говорить о какой-то морали.)

Стих 21- «Но после долгого воздержания Павел стал посреди них, и сказал, Господа, вам надо было послушаться меня, и не отходить от Крита, и избежали бы этого вреда и потери.»

Послушайте, вы думаете сейчас о Павле как об Апостоле, но они видят в нём лишь заключённого, который встаёт и говорит: *«Вы должны были меня послушаться.»*

Братья, он укоряет их за то, что они его не послушались.

Стих 22- «А сейчас увещаю вас ободриться...» Это говорит заключённый. Он ободряет их, хоть они и не послушались его вначале.

Стих 22- «...ибо не будет потери ни одной человеческой жизни среди вас, кроме корабля.»

Он говорит, что каждый должен

ободриться, потому что всё будет хорошо: *«Но я хочу, чтобы вы знали, что корабль должен утонуть.»*

Как вы думаете, какие сейчас мысли у владельца корабля? Что он думает теперь по поводу происходящего?

Павел, заключённый, встаёт и говорит: *«Вам нужно было послушаться меня. Но теперь, когда вы не послушались, я хочу, чтобы вы ободрились, потому что никто не расстанется со своей жизнью, хотя и останетесь без корабля, который утонет.»*

Стихи 23-24- *«Ибо стал возле меня этой ночью ангел Бога, которому я принадлежу, и которому служу.*

24- *Говоря, Не бойся, Павел; тебе должно быть приведённым пред цезаря: и, вот, Бог дал тебе всех тех, кто плывёт с тобой.»*

Подумайте об этом.

- *«Господа, вы должны были послушаться меня. Но теперь все ободритесь! Вы вместе со мной и поэтому будете спасены. Бог проговорил ко мне прошлой ночью, потому не волнуйтесь. Всё будет хорошо,*

только корабль утонет. Для вас всё закончится благополучно.»

Вы думаете, что в Павле они сейчас видят заключённого?

Стихи 25-27- «Посему, господа, ободритесь: ибо я верю Богу, что будет именно так, как было сказано мне.

26- Однако нам должно быть выброшенными на некий остров.

27- Но когда наступила четырнадцатая ночь, как мы носимы были по Адрии, около полуночи моряки предположили, что приближаются к какой-то стране.»

До этого момента Павел не имеет никакого влияния на этих людей.

Когда только появилась церковь, она тоже не имела достаточного влияния. Я хотел, чтобы вы видели, что до сих пор Павел не имеет никакого влияния, потому что они его не слушают, а просто присматриваются к нему, когда он говорит: *«Не волнуйтесь, вы - со мной, никто не погибнет, только корабль утонет»*. Всё это он закрепляет словами о том, что ему нужно увидеться с цезарем. Для римских

солдат Цезарь — это своего рода божество.

Рано или поздно вы теряете уверенность из-за того, что произошло, и никто вас не захочет слушать, так как у вас нет на них влияния.

Павел был всего лишь заключённым.

Вы, молодые люди, спросите: а какое влияние есть у меня? Почему у Павла нет здесь влияния? Потому что Бог не позволил произойти проблеме. Что я имею в виду?

Вспомните эту историю. Посмотрите чуть дальше, на то, что происходит.

Стихи 29-30- «Тогда опасаясь, чтобы не попасть нам на скалы, они бросили с кормы четыре якоря, и желали (наступления) дня.

30- А как моряки собрались бежать с корабля, когда спустили лодку в море под видом (того, что) они будто бы хотят бросить якоря с носа,»

Моряки говорят о том, чтобы спустить якорь, и они уже спустили четыре якоря, желая удержать корабль от разрушения на рифах.

В **Стихе 30** говорится, что моряки хотели покинуть корабль. Они даже спустили лодку, будто бы хотят спустить якорь с носа. Но они

желают уплыть к земле.

Стих 31- «Павел сказал центуриону и солдатам, если эти не останутся на корабле, вы не можете спастись.»

Теперь я хочу, чтобы вы посмотрели на **Стих 32- «Тогда солдаты отсекли верёвки у лодки, и дали ей отойти.»**

Почему мы об этом читаем? Потому что Павел теперь может влиять на людей.

Теперь моряки пошли против солдат. Они хотят покинуть корабль, но Павел говорит, что лучше помешать им это сделать и отрезать их верёвки. Солдаты прислушиваются к мнению Павлу.

Следующее, что Павел будет делать, нечто очень восхитительное.

Стихи 34-36- «Посему прошу вас принять пищу: ибо это для вашего здоровья: ибо ни один волос не упадёт с головы кого-нибудь из вас,

35- И когда так сказал, взял хлеб, и воздал благодарение Богу в присутствии их всех: и когда преломил его, начал есть.

36- Тогда они все ободрались, и также приняли пищу.»

Павел повлиял на всех, и они начинают есть. Он приобретает влияние. Эта группа, думала, что он всего лишь заключённый, не имеющий никакого статуса, но теперь они видят, что он используется Богом.

Когда вы ходите с Богом, у вас есть влияние. Здесь, в нашей истории, Павел имеет хождение с Богом, и Бог говорит с ним. Павел таким образом приобретает великое влияние на этих людей. Пройдёт немного времени, когда он скажет о том, что должно произойти, и так и произойдёт.

Корабль сел на мель. Если вы знаете, после того, как садится на мель корабль, его начинают разбивать сзади волны. (Всё происходит так, как и говорил Павел).

В такие моменты лучше дожидаться, пока от корабля отколется бревно, и если вы умеете плавать, вам лучше, уцепившись за бревно, направиться к берегу.

Теперь мы имеем в воде капитана корабля, моряков, сотника, солдат и всех заключённых. В воде их статус меняется. Капитан больше не имеет корабля, потому его влияние ослабевает. Когда он имел корабль, он был кем-то, но теперь он больше не имеет

своего судна. Владелец, который не владеет кораблём, находясь на земле, является никем. Римские солдаты по-прежнему охраняют заключённых, правда, они не могут использовать своё оружие в воде. Заключённые в воде, все 276 человек, и они тоже плывут к берегу.

Знаете, также и в церкви. Когда все находятся в воде, статус меняется.

Каждый раз, когда появляется экономический кризис, церковь процветает. И раз от разу хорошо, когда Господь вытягивает ковёр из-под наших ног.

Я хотел бы сказать, что некоторые из вас тоже находятся «в воде» теперь. Ваш корабль разрушился, но вы можете использовать части корабля. Павел говорит: *«Не волнуйтесь, если корабль разрушится. Я должен увидеться с цезарем, но вначале будет остановка на острове.»*

Видите ли, он никогда ещё не был на этом острове раньше. Может быть, и вы встречаетесь с чем-то, чего вы не знаете. Вы не знаете, что может произойти в дальнейшем, и всё разваливается на части. Я думаю, что плыву или подхожу к ситуации, когда не знаю, что там

встречу: *«Я никогда не был на “таком острове”, но надеюсь, что я в Божьей воле».*

Может, Бог тоже благословит вас влиянием на других людей.

Вы скажете: «Не пойму, братья, когда Павел зашёл на корабль, он был никто. Капитан управлял кораблём, был его владельцем, римские солдаты выполняли свой приказ, чтобы плыть в определённом направлении и довести заключённых.»

Теперь они находятся на острове и корабля нет. Капитан сделался никем, римские солдаты ничего не имеют, они не могут управлять, так как нет нужного направления, и сотник прислушивается к Павлу. Павел – заключённый, и он плывёт к берегу. Он рассказал им уже, что должно будет произойти.

Статус поменялся. Он становится лидером. Теперь тот, кто не имел никакого влияния, становится лидером.

Братья, они приплывают на остров и вы можете теперь увидеть четвёртую группу. Эта группа людей видит плывущих, но не может понять, кто есть кто?

Всё, что они знают, — это то, что корабль

развалился на части, и люди с корабля плывут на остров. Эти люди на острове приходят, чтобы помочь им. Они очень добры к пострадавшим.

Но кое-что снова происходит, что меняет руководство.

Павел собирает хворост, чтобы принести его к костру. Он бросает этот хворост в огонь, чтобы согреться. В Библии сказано, что ядовитая змея выползает из костра и повисает на руке Павла. Он её стряхивает, но все люди с острова думают, что этот человек убийца. Они думают, что если море не сгубило его, то теперь ядовитая змея точно убьёт его. Они точно знают, что она ядовита. Вот они ждут, когда он начнёт умирать и внимательно наблюдают за ним. Но когда ничего не происходит, они меняют своё мнение и решают, что он - Бог. Теперь он - лидер, так как его влияние возрастает в испытаниях.

Вы скажете: *«Брат Пол, дайте нам иллюстрацию, чтобы приукрасить её.»* Не могу придумать иллюстрации теперь, но кто-то это обязательно поймёт.

Вы скажете: *«Я ни на кого не влияю!»* Но вы, возможно, проходите через испытания

теперь, и люди наблюдают за вами. Таким образом вы сможете повлиять на других больше, чем вы думаете.

Мы читаем дальше, что у начальника острова, где оказался Павел, был отец. Он очень болен и кашляет с кровью. Островитяне приводят Павла к отцу своего начальника, и он возлагает на него руки, исцеляя. Затем все люди с острова приводят своих знакомых больных, и Павел исцеляет также и их. Павлово влияние возвышается над хозяином корабля, над сотником и охраной. Влияние Павла и его статус меняются, и теперь все смотрят на него, ожидая, что он ещё скажет, потому что у него есть связь с Богом.

Вы будете удивлены тем, кто наблюдает за вами. Бог позволил Павлу быть укушенным змеей, но не умереть. Бог начинает поднимать его, когда он возлагает руки на людей со всего острова. Павел там находится 3 месяца.

Думаю, что в эти три месяца Павел рассказал что-то о своём пути в Дамаск, потому что каждый, который становится перед ним, знает эту историю.

Я не хотел бы много спекулировать, но я думаю, что они все услышали о Евангелии

однажды или дважды из уст самого Павла.

Что вам делать, когда кто-то получает исцеление? Имеете ли вы служение в церкви после этого?

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я

не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.